
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ’ ΤΑΞΗΣ
ΕΠΑΝΑΛΗπτικο 3ΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

4.  Συμπληρώνω τις ισότητες:

ονομα: .................................................................................................... ημ/νια:....................

Γράφω Σ για τις σωστές προτάσεις και Λ για τις λανθασμένες:1.
Στον αριθμό 5,34  το ψηφίο 4 μας δείχνει τα χιλιοστά.

Ο αριθμός 5,15 είναι μικρότερος από τον αριθμό 5,020.

Τα 25 εκατοστά γράφονται και  0,25.

Το 8,4 και το 8,40 είναι ίσα. 

Η μονάδα μέτρησης που θα χρησιμοποιήσω για να μετρήσω την απόσταση μεταξύ δύο

πόλεων είναι τα χιλιόμετρα. 

Το 1 κιλό και 70 γραμμάρια είναι ίσο με 1,70 κ.

Αν από το 2 αφαιρέσω 0,10 θα βρω 1,90.

2. Συγκρίνω τους αριθμούς βάζοντας τα σύμβολα <, >, =:

0,6 .......... 0,06

1,58 .......... 1,85

0,9 .......... 0,10

0,3 ........ 0,30

12,01 .........12,1

7,4 ........... 7,04

0,51 .......... 5,1

10 ........... 10,00

20,5 ..........2,05

3. Αντιστοιχίζω αυτά που ταιριάζουν

3,02

3,2

30,2

30,02

0,32

3 μονάδες και 2 δέκατα

τριάντα μονάδες και 2 δέκατα

3 μονάδες και δύο εκατοστά

32 εκατοστά

τριάντα μονάδες και 2 εκατοστά
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9 κ. = ................ γραμ.

6 τ. = ................ κ.

5 λ. = ............... €

5 μ = ............... εκ.

88 εκ. = ............ δεκ.

80 λ. = ............ €

6 δεκ. = .......... μ.

3 δεκ. = ......... εκ.

200 εκ. = .........μ.

250 λ. = ........... €



 ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

5. Συμπληρώνω τον πίνακα:

16 - 3,85                                 21,45 + 2,95                     31 - 4,9=                          20- 13,25=

8. Η κυρία Μαρία αγόρασε από το μαγαζί με τα παραδοσιακά προϊόντα ένα βάζο
ντόπιο μέλι που κόστιζε 12,25 €, ένα λικέρ βύσσινο που κόστιζε 14 € και ένα βαζάκι
κηραλοιφή με 9,40 €. Πόσα ρέστα θα πάρει από χαρτονόμισμα των 50 €; 

Απάντηση:...................................................................................................................................

Απάντηση:...................................................................................................................................

ΚΑΘΑΡΟ
ΒΑΡΟΣ

ΑΠΟΒΑΡΟ ΜΕΙΚΤΟ
ΒΑΡΟΣ

500 γρ. 75 γρ ...........

...........3 τ. 5,5 τ.

5 κ. 35 κ. 850 γρ............

6. Κάνω κάθετα τις πράξεις:

7. O Λευτέρης αγόρασε στις εκπτώσεις ένα ζευγάρι αθλητικά και μια φόρμα. Η
φόρμα πριν τις εκπτώσεις κόστιζε 35 € και την αγόρασε 27,40 €, ενώ τα αθλητικά
κόστιζαν 56 € και τα αγόρασε 44,70 € με την έκπτωση. Πόσα χρήματα κέρδισε
συνολικά;

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Διαβάζω το 
πρόβλημα 
ΠΟΛΛΕΣ 
ΦΟΡΕΣ!!


